

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT



**Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului
și Protecția Mediului**
Nr.XXX/228/26.06.2007

Către: **Comisia pentru agricultură, silvicultură și
dezvoltare rurală**
Domnului senator Corneliu Pascu
Președinte

A V I Z

Cu adresa Președintelui Senatului **nr.L457/2007**, comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a fost sesizată pentru dezbateră și avizarea **Propunerii legislative privind înființarea societăților comerciale având ca obiect de activitate abatorizarea animalelor și comercializarea cărnii și a produselor din carne**, inițiat de dl.Buda Daniel - deputat PD; dl.Man Mircea - deputat PD; dl.Oltean Ioan - deputat PD și dl. Zegrean Augustin - deputat PD.

În ședința din 26.06.2007, comisia a analizat propunerea legislativă și a hotărât, cu 4 voturi pentru și 3 împotriva, **avizarea favorabilă**, sub rezerva consultării Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România, conform prevederilor art. 8 din Legea 215/2001 a administrației publice locale cu modificările și completările ulterioare și a respectării legislației sanitar-veterinare.

Președinte
senator Dan Cârlan

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Dan Cârlan". The signature is written over a horizontal line.

Secretar
senator Aurel Gabriel Simionescu

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Aurel Gabriel Simionescu". The signature is written over a horizontal line.



ROMANIA
SENAT

Comisia pentru buget, finante, activitate bancara si piata de capital

Nr. XXIV / 822 / 19.06.2007

AVIZ

la

Propunerea legislativa privind infiintarea societatilor comerciale avand ca obiect de activitate abatorizarea animalelor si comercializarea carnilor si a produselor din carne

Comisia pentru buget, finante, activitate bancara si piata de capital a fost sesizata cu adresa L.457/2007 pentru dezbateri si avizare cu propunerea legislativa mentionata.

Comisia a luat in dezbateri propunerea legislativa si a hotarat, cu majoritate de voturi, **avizarea negativa** a acesteia.

Motivatie : Guvernul Romaniei nu sustine propunerea legislativa deoarece conform propunerii legislative se doreste organizarea de societati comerciale care sa abatorizeze si sa desfasoare o activitate de comercializare a carnilor si a produselor din carne, care ar fi in contradictie cu principiile economiei de piata, exercitand o concurenta neloiala societatilor private. Acordul infiintarii acestei societati comerciale este necesar din partea autoritatilor sanitare veterinare pentru conformitatea indeplinirii sigurantei alimentare si al autoritatilor competente in domeniul reglementarii societatilor comerciale din Romania, in conditiile in care pentru fiecare domeniu de activitate este necesara legiferarea printr-un act normativ, pentru recunoasterea abatorizarii ca fiind de interes public.

Presedinte,

Senator Ioan Aron Popa

Secretar,

Senator Ioan-Codrut Seres

Domnului senator Corneliu Pascu

Presedintele Comisiei pentru agricultura, silvicultura si dezvoltare rurala